

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної
адміністрації

_____ № _____

ПОЛОЖЕННЯ про районну евакуаційну комісію

1. Районна евакуаційна комісія (надалі - Комісія) створюється з метою належного забезпечення проведення евакуації населення під час надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру відповідно до кодексу Цивільного захисту України та постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру».

2. Комісія є постійно діючим органом, який координує діяльність місцевих органів виконавчої влади, пов'язану із плануванням, підготовкою та проведенням евакуації, прийманням і розміщенням населення при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

3. Комісія в своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України та Верховної Ради України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства надзвичайних ситуацій України, цим Положенням, розпорядженнями голови облдержадміністрації та розпорядженнями голови райдержадміністрації.

4. Відповідно до статті 33 кодексу Цивільного захисту України Комісія, залежно від обстановки, ступеня поширення прогнозованої або такої, що виникла, надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, виконує свої функції і завдання у відповідних режимах.

5. Комісію очолює перший заступник голови райдержадміністрації. Секретар Комісії – начальник відділу з питань цивільного захисту населення райдержадміністрації.

6. Роботою Комісії керує голова, а у разі його відсутності – заступник голови Комісії. Голова Комісії має право:

делегувати свої повноваження заступнику голови Комісії або керівникам оперативних груп;

вносити пропозиції голові райдержадміністрації про заохочення (нагородження) осіб, які внесли значний вклад в організацію та виконання евакуаційних заходів.

7. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» Комісія здійснює:

планування евакуації;

визначення зон, придатних для розміщення евакуйованих з потенційно небезпечних зон;

організацію оповіщення керівників підприємств, установ, організацій і населення про початок евакуації;

підготовку населення до евакуаційних заходів;

підготовку підпорядкованих евакуаційних органів до виконання завдань;

контроль за підготовкою та розподілом усіх видів транспортних засобів для забезпечення евакуаційних перевезень;

визначення станцій посадки (висадки) населення;

визначення маршрутів руху населення пішки;

практичне проведення евакуації;

приймання евакуйованого населення та ведення його обліку за об'єктами;

контроль за розміщенням і життєзабезпеченням.

8. На Комісію, у залежності від її режиму функціонування, також покладається:

проведення розрахунків потреби у транспортних засобах для забезпечення евакуаційних перевезень;

вивчення територій Пологівського району, що знаходяться у межах зон можливого катастрофічного затоплення, небезпечного радіоактивного забруднення, хімічного зараження;

планування місць розселення населення, які постраждали від наслідків надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру;

прогнозування можливих наслідків і потреби у відселенні населення, вивезенні матеріальних цінностей, виведенні (вивезенні, відгоні) тварин;

уточнення планів проведення евакуаційних заходів, складу, готовності та залучення необхідних сил і засобів;

уточнення завдань керівниками підпорядкованих евакуаційних органів щодо проведення евакуаційних заходів;

підготовка та подання голові Запорізької обласної державної адміністрації пропозицій щодо захисту населення шляхом евакуації (відселення) із зон ураження;

організація загальної або часткової евакуації (відселення) населення у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру та застосування засобів масового ураження за рішенням голови райдержадміністрації;

формування оперативних груп для роботи безпосередньо у районі виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру;

запровадження цілодобового чергування членів Комісії;

своєчасне інформування відповідних органів про ситуацію та заходи, що вживаються Комісією;

вивчення обставин, що склалися внаслідок надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, підготовка інформації та пропозицій голові комісії;

переміщення оперативних груп у район виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру;

здійснення інших повноважень, визначених законодавством України.

9. З метою виконання завдань, визначених цим Положенням, Комісія має право:

одержувати від підприємств, установ, організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на Комісію завдань;

заслуховувати керівників підприємств, установ, організацій з питань, що належать до компетенції Комісії.

10. Комісія проводить засідання в міру необхідності. Рішення Комісії приймається відкритим голосуванням більшістю голосів з числа присутніх її членів і оформляється протоколом, який підписується головою та відповідальним секретарем Комісії.

11. До виконання завдань Комісії можуть залучатися, у встановленому законодавством України порядку спеціалісти різного фаху, виходячи з характеру та складності вирішуваних питань.

Керівник апарату
райдержадміністрації

І.В. Браженко

Начальник відділу з питань
цивільного захисту населення
райдержадміністрації

В.В.Калюжний